

Муниципальное Методическое Объединение учителей географии

21.04.23 на базе МКОУ Водинской ООШ состоялось заседание ММО для учителей географии Баганского района по теме: "От создания условий для формирования функциональной грамотности обучающихся к достижению планируемых результатов в контексте ФГОС ООО".

В заседании приняли участие представители из 11 образовательных учреждений: МКОУ Андреевской СОШ, МБОУ Баганской СОШ №1, МБОУ Вознесенской СОШ имени Л.Чекмарёва, МКОУ Водинской ООШ, МКОУ Мироновской СОШ, МКОУ Лепокуровской СОШ, МКОУ Палецкой СОШ, МКОУ Владимировской ООШ, МКОУ Мироновской СОШ структурное подразделение Воскресенская ООШ, МКОУ Кузнецовской СОШ, МБОУ Теренгульской СОШ.

В ходе заседания учителем географии МКОУ Водинской ООШ, Любовью Анатольевной Дымура, был дан открытый урок изучения нового материала в 6 классе по теме «Природные комплексы», на котором учитель продемонстрировала разнообразные методы и приемы ("Кластер", "Мозговой штурм", "Узнай по контуру") формирующие умения обучающихся самостоятельно добывать новые знания, собирать необходимую информацию, делать выводы и умозаключения, развивать навыки формирования элементов функциональной грамотности. На всех этапах урока ребята анализировали и устанавливали причинно- следственные связи между компонентами природы, выделяя главную идею нового материала.

Учитель географии МБОУ Баганской СОШ №1, Оксана Григорьевна Микуляк, провела мастер-класс по теме "Современные педагогические технологии и приёмы на уроках географии в условиях реализации обновленных ФГОС ООО ", на котором в теоретической части ознакомила присутствующих коллег с понятием технологии, классификацией современных педагогических технологий в условиях ФГОС ООО. В практической части через организацию активной и максимально самостоятельной познавательной деятельности предложила более детальное знакомство с технологией проблемного обучения и приемом ПОПС формула, технологией критического мышления и приемами "Лови ошибку", "Верно ли утверждение", "Синквейн" стимулирующих интерес учащихся к предмету география, способствующих развитию навыков индивидуальной и коллективной деятельности, приводящих к более глубоким знаниям учащихся и приобретению метапредметных навыков, "поглощению знаний с аппетитом".

Заключительным аспектом заседания стало участие педагогов в практикуме "Система подготовки обучающихся к сдаче ГИА по географии", которая подготовила и провела руководитель ММО Оксана Григорьевна Микуляк, в ходе которого его участники смогли продемонстрировать свои умения по работе с различными источниками информации (статистическими материалами, картами, текстами), алгоритм выполнения заданий КИМ. Помимо этого, важной частью практикума стало плодотворное обсуждение вопросов целенаправленной и системной подготовки к ГИА, основным методом которой является решение типовых и тренировочных заданий с выявлением имеющихся пробелов в знаниях у обучающихся.

По завершению заседания учителями географии был скорректирован план работы и приоритетные задачи на май 2023 учебного года.